



Стремительно. Без остановок. Феерично

В порыве жить ярко, интересно и содержательно ничто, даже эпидемиологическая ситуация, не может остановить Молодёжный центр.

Мероприятий – море, разумеется, все они проводятся в онлайн-формате. Недавно Молодёжный центр совместно с партнёрами: Югорским интеллектуальным клубом, Нижневартовским городским интеллектуальным клубом и Интеллектуальным клубом НВГУ «Фукуро» провёл онлайн-турнир по мультиграм. Участие в нём приняли 28 команд. Общее число участников 140 человек. В ходе игры задавались вопросы, которые связаны с темой «Видеоигры». Сегодня мы с удовольствием называем имена победителей: 1 место – команда «Овощи из пароварки», 2 место – команда «1-ое место», 3 место – команда: le Pashá d'Technique. Они получили приятные призы от спонсоров и организаторов.



Команда «Овощи из пароварки».



Команда «1-ое место».



Команда «le Pashá d'Technique».

По информации пресс-службы МАУ «Молодёжный центр».

Антон Романов из Ханты-Мансийского автономного округа стал победителем Всероссийского конкурса «Мастера гостеприимства»

В Москве объявлены имена 62 победителей Всероссийского конкурса «Мастера гостеприимства» – совместного проекта президентской платформы «Россия – страна возможностей» и Общенационального союза индустрии гостеприимства (ОСИГ).

Победителем от Ханты-Мансийского автономного округа стал Антон Романов.



Победителями конкурса стали 62 участника из 29 регионов России. Их наставниками станут именитые рестораторы, отельеры и управленцы в сфере гостеприимства, а также представители органов государственной власти.

«Конечно, это было неожиданно, но очень приятно. Было ощущение восторга!» – говорит Антон Романов из Нижневартовска, победитель из Ханты-Мансийского автономного округа.

Проект Антона Романова – «Открытый фестиваль уличных театров «Небесные кулисы»»: «Его цель – делать такое событийное мероприятие, которое бы способствовало привлечению туристов в город Нижневартовск. Это фестиваль-матрёшка, внутри ещё много различных событий. Мероприятие – часть фестиваля «Самотлорские ночи», который является одним из старейших в России, и мы постоянно придумываем, как разнообразить его содержание. Так было решено провести такой театральный фестиваль».

Впечатления о конкурсе у Антона самые хорошие: «Конкурс «Мастера гостеприимства» позволяет раскрыть некоторые собственные возможности, это хорошая встряска. Большая удача – пообщаться с таким количеством коллег по цеху, профессионалов. В течение года ты насыщаешься новой информацией, опытом».

«Тем, кто ещё раздумывает, я советую обязательно принимать участие в конкурсе, а тем, кто уже принял решение, – полный вперёд!» – желает Антон Романов будущим конкурсантам.

«Конкурс направлен на решение двух основных задач: во-первых, на поиск людей, которые хотят реализовать себя в этой сфере. Во-вторых, на поиск проектов в области туризма, прежде всего, внутреннего туризма. И проекты, которые мы сегодня увидели, очень интересные, хорошо проработанные. Уверен, они будут развивать нашу туристическую отрасль», – прокомментировал генеральный директор АНО «Россия – страна возможностей» Алексей Комиссаров. Он анонсировал старт второго сезона конкурса: «Мы приняли решение, что конкурс «Мастера гостеприимства» будет продолжаться. Как и в других проектах,

которые реализуются на платформе «Россия – страна возможностей», перед запуском нового сезона мы обязательно проанализируем обратную связь от участников, от экспертов, от наших партнёров. Мы уже успели пообщаться с наставниками конкурса, попросили их дать свои предложения о том, что можно изменить, что можно улучшить, поэтому изменения в конкурсе точно будут. Мы хотим его сделать ещё более практичным, предоставить больше возможностей участникам, но как это будет происходить, мы будем решать по окончании конкурса с участием всех, кто сыграл в нём активную роль».

Четыре проекта, разработанных финалистами конкурса, получили грантовую поддержку от Федерального агентства по делам молодёжи на общую сумму более 5 млн рублей. Участники также выиграли поддержку лучших проектов от Министерства природных ресурсов и экологии РФ, Федерального агентства по делам молодёжи, Русского географического общества и Роскосмоса, а также 1 миллион рублей от компании METRO Cash&Carry и поддержку лучших проектов от российского сервиса путешествий №1 Тутуру. Кроме того, по результатам конкурса лучшие участники получили приглашение на обучение в РГУТиС, школу туризма Travel Business School, «Академию гостеприимства», Академию Слетать.ру, сертификаты на членство в Российском союзе туристической индустрии, стажировку в туроператорской компании ANEX Tour, участие в выездном туре от Coral Business School и многое другое.

Всероссийский конкурс «Мастера гостеприимства» стартовал 13 ноября 2019 года. На конкурс было подано 20 935 заявок. Цель проекта – раскрытие потенциала профессионалов, формирование новых традиций, повышение стандартов сервиса и престижа профессий в сферах туризма и гостеприимства. В ходе конкурса, кроме знаний и компетенций участников, оцениваются их авторские проекты в сфере гостеприимства.

Конкурс реализуется в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого» национального проекта «Образование».

Соб. инф.

Пожарная безопасность – ответственность каждого

Ежегодно с началом отопительного сезона увеличивается количество бытовых пожаров в жилых домах, квартирах, на дачных участках. Зачастую причинами возгораний являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, печного отопления, перегрузки электросети, а также обычная неосторожность граждан.

При эксплуатации печного отопления следует помнить: нельзя использовать для растопки печей и хранить возле них легковоспламеняющиеся и горючие жидкости; нельзя эксплуатировать печи с неисправными, незакрытыми топочными дверками или без зольников; нельзя эксплуатировать печи или дымоходные трубы с трещинами. Необходимо своевременно производить осмотр и побелку труб в чердачных помещениях; нельзя оставлять топящиеся печи без присмотра на длительное время, не поручайте растопку печей детям; нельзя хранить и размещать в духовых шкафах и на рабочих поверхностях печей сгораемые материалы; нельзя выгребать золу из печи непосредственно на предтопочный лист, а также ставить зольник или другую тару с горячей золой на сгораемые конструкции; следует производить очистку печей и дымоходов от сажи (перед началом отопительного сезона и далее 1 раз в 3 месяца).

При использовании электротехнических устройств необходимо следить за исправностью электропроводки, за целостностью розеток, вилок и электрошнуров.

Запрещается: эксплуатировать электропроводку с нарушенной изоляцией; завязывать провода в узлы, соединять их скруткой, закрывать элементами сгораемой отделки; закреплять провода на газовых и водопроводных трубах, на батареях отопительной системы; оставлять включёнными электроприборы без присмотра (особенно чайники, кипятильники, паяльники и плитки); прокладывать кабель удлинитель под коврами, через дверные пороги; удлинитель следует отключать от розетки сразу после их использования.

Меры пожарной безопасности при использовании газовых приборов: запрещается включать газовые приборы и пользоваться ими детям и лицам, не знакомым с их устройством. При обнаружении запаха газа нужно незамедлительно прекратить эксплуатацию газовых приборов. Обнаружение места утечки газа из газопроводов, баллонов или газовых приборов производится только специалистами. Во избежание взрыва категорически запрещается использование открытого огня. Также нельзя пользоваться электровыключателями.

Помните, ответственное отношение к соблюдению правил пожарной безопасности поможет уберечь вас и ваших близких от возможной трагедии. При обнаружении возгорания незамедлительно звоните по телефону: 101 или 112.

МКУ г. Нижневартовска
«Управление по делам ГО и ЧС».